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（評価 ４：十分達成 ３：おおむね達成 ２：やや不十分 １：不十分）

Ｒ４
平均

Ｒ３
平均

Ｒ２
平均

1 2.93 2.87 3.03

2 2.78 2.79 2.72

3 2.76 2.80 2.75

4 2.54 2.51 2.58

5 2.81 2.97 2.96

6 2.84 2.86 2.98

7 2.90 3.10 3.05

8 3.03 3.03 2.94

9 2.99 3.06 3.07

10 3.12 3.06 3.19

11 3.16 3.32 3.24

12 3.20 3.15 3.20

13

学習や学校行事など高校生活に満足している。

令和４年度　学校評価アンケート（生徒用）結果　　

評　　価　　項　　目

福山高校は生活面で学校生活がおくりやすい雰囲気にある。

進路ガイダンスなど，進路設計についての情報提供に満足している。

公共物を大切にし，清掃作業など環境美化に努めている。

あなたは校則を守り，生活態度やマナーが良いと思う。

先生方は生徒のことをよく理解していると思う。

自分の進路について真剣に考え，進路実現のための努力をしている。

基礎的・基本的な学力は身についていると思う。

授業や宅習にまじめに取り組んでいる。

「放課後補習」や「資格取得」にしっかりと取り組んでいる。

基本的生活習慣を身につけ，健康維持に努めている。

自由記述欄
・８番の質問に関しては意味不明
・校則を変えて欲しい
・特になし

福山高校の一員としての自覚と責任を感じている。
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Ｒ４
平均

Ｒ３
平均

Ｒ２
平均

1 3.08 2.97 3.11

2 2.94 2.77 2.94

3 3.08 3.03 3.03

4 2.85 3.02 3.18

5 生徒は基本的生活習慣を身につけ，健康維持に努めている。 3.12 2.94 3.01

6 3.19 3.11 3.23

7 3.15 3.10 3.22

8 3.06 3.06 3.32

9 3.09 3.07 3.34

10 3.07 2.94 3.19

11 3.17 3.16 3.27

12 2.98 2.85 3.19

13 3.18 2.88 3.17

14 3.24 3.04

14

本校は，保護者や生徒が気軽に相談しやすい体制つくりに努めている。

本校では個々に応じた，適切な進路指導が行われている。　

本校の，学習や進路設計についての情報提供に満足している。

本校は環境整備や美化活動の推進を図っている。

本校の教育活動は保護者や地域の期待に応えている。

本校のＰＴＡ活動に満足している。

本校の「放課後補習」や「資格取得」への取り組みは評価できる。

本校では生徒指導が適切に行われ，風紀が良い。

本校生徒は校則やマナーを守り，服装や生活態度が良い。

自由記述欄
・昼間の高校生のみのカラオケ店入店を許可してください。霧島市で、福山高校の
み許可されていません。友達通しの交流を深める為や、ストレス発散に良いと思い
ます。
・在校生の転学・退学が多いのが気になります。生徒・保護者との信頼関係を築き
ながら、小規模校（少人数）の環境を活かした取組に期待したいです。
・授業科目の内容をせず、検定対策に時間を充てていると言う話も聞かれますの
で、適切な学習指導を行なって欲しいと思います。
・もう少し先生が生徒の意見を尊重して欲しい。(先生は１部の先生)
・行事毎の学校の判断に不満だらけでした。
・生徒に対しての気配りがない。

学習や学校行事など，生徒はいきいきと取り組んでいる。

生徒は，基礎的な学力を身につけている。

生徒は日々の学習にまじめに取り組んでいる。

本校は働き方改革（時間外勤務の縮減，部活動休養日の設定など）に努めている。

（評価 ４：十分達成 ３：おおむね達成 ２：やや不十分 １：不十分）

評　　価　　項　　目

令和４年度　学校評価アンケート（保護者用）結果　　
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令和４年度　学校評価アンケート（教職員用）結果　　

（評価 ４：十分達成 ３：おおむね達成 ２：やや不十分 １：不十分）

Ｒ４
平均

Ｒ３
平均

Ｒ２
平均

1 3.24 3.29 3.18

2 3.24 3.24 3.18

3 3.33 3.33 3.27

4 2.81 2.96 3.14

5 3.32 3.35 3.45

6 3.27 3.46 3.36

7 3.32 3.46 3.55

8 3.73 3.78 3.77

9 3.55 3.36 3.59

10 3.23 3.32 3.32

11 3.23 3.52 3.59

12 3.18 3.35 3.14

13 3.00 3.04 3.14

14 3.05 3.30

15

保護者や地域の声を聞き，その期待に応えた教育活動を心がけている。

学校の風紀が保てるよう積極的に生徒指導に取り組んでいる。

生徒に校則やマナーの意義を説き，服装や生活態度などきめ細かな指導を心がけている。

一人一人の生徒の人権を尊重し，生徒理解に努めている。

生徒が基本的生活習慣と健康維持に努めるよう指導している。

年間指導計画をきちんと立て，生徒の実態に応じた指導を心がけている。

評　    　価　　    項　　    目

基礎学力定着を図るための対策を行っている。

生徒が授業や宅習にまじめに取り組むよう工夫した指導を行っている。

生徒が「放課後補習」や「資格取得」に懸命に取り組むよう指導している。

時間外勤務の縮減，業務改善を意識して取り組んでいる。

自由記述
・今後，できるところから業務改善し，困難なところでも学校全体で工夫して軽減
していけたらいいと思う。

ＰＴＡ活動に積極的に参加している。

個々に応じた適切な進路指導に努めている。

進路設計についての進路情報を積極的に提供している。

安全な環境整備や，美化活動に取り組んでいる。
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